

Является ли покупка смартфона экономически обоснованным расходом?

ВОПРОС

Наша организация занимается оказанием услуг общественного питания (ресторан) и применяет УСНО «Доходы минус расходы». Организация приобрела смартфон Samsung, которым пользуется менеджер ресторана для осуществления переговоров с внешними контрагентами и сотрудниками организации. Является ли такой расход экономически обоснованным для принятия к НУ и зависит ли это от цены смартфона?

ОТВЕТ

Экономически обоснованными считаются любые расходы, которые связаны с предпринимательской деятельностью, то есть понесены для получения дохода (Письмо Минфина от 08.07.2019 N 03-03-06/1/50124).

Общеустановленного понятия "экономическая целесообразность" не существует. Поэтому можно приводить любые доводы в пользу необходимости затрат. Главное - доказать инспекции или суду, что расходы направлены на функционирование или совершенствование экономической деятельности.